## 年末年始休業のご案内

環境のミカタ株式会社

₹426-0067

静岡県藤枝市前島二丁目 21 番 1 号

TEL: 054-622-1130

## お客様各位

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、誠に勝手ながら、弊社では下記のとおり年末年始休業を実施させていただきます。

皆様にはご不便をおかけいたしますが、何卒ご了承の程お願い申し上げます。

## ※一般廃棄物(飲食店や事業所向け)の回収につきましては、年末年始も通常通り行わせていただきます。

※年末年始の回収日程の変更や回収キャンセルがありましたらお早めのご連絡をお待ちしております。

休業期間:2024年12月28日(土)~2025年1月5日(日)

最終業務日: 2024 年 12 月 27 日(金) 年始始業日: 2025 年 1 月 6 日(月)

※産業廃棄物の回収につきましては、上記の期間を休業日とさせていただきます。

## ●請求書締日変更について

年末年始の休業に伴い、12 月末日分の請求書の締日を 2024 年 12 月 25 日(水)とさせていただきます。 12 月 26 日(木)以降分は 2025 年 1 月分のご請求となります。

※お支払いが 12 月 26 日(木)以降のお客様に関しましては 12 月分のご入金が反映されませんので、ご留意ください。

※5日から25日までが締日となっているお客様につきましては締日変更の対象外となります。

お問い合わせにつきましては、2025年1月6日(月)以降ご連絡させていただきます。 ご不明な点がございましたら下記担当者までご連絡くださいますようお願い申し上げます。

TEL: 0120-530-902

回収について/担当 事業本部 環境サービス部 花平・青野 宛 請求書について/担当 事業本部 管理課 杉山 宛

敬具

